



U Zagrebu, 09. studeni 2012.

ZDRAVSTVENO VELEUČILIŠTE
N/P Prof. dr.sc. Mladen Havelka
Mlinarska cesta 38
10 000 Zagreb

Predmet: Upit vezan za otvaranje „bridging programa“
- **Upit, dostavlja se**

Poštovani,

obraćamo Vam se vezano uz briging programe, sve nastavno na sastanak održan dana 24. travnja 2012. godine između predstavnika Zdravstvenog veleučilišta i predstavnika Hrvatske komore primalja.

Budući ste na prednje spomenutom sastanku iskazali načelu podršku za otvaranje briging programa ovim Vas molimo za informacije vezano uz mogućnost otvaranja slijedećih programa:

a.) prva razina – uspostavljane „bridging“ programa do-edukacije primalja koje su završile srednju stručnu spremu za primalje i rade u sustavu zdravstva (a u konkretnom se radi o većini od ukupnog broja primalja u RH). Naime, navedena skupina primalja posjeduje potrebno znanje i osposobljene su za rad na svojem radnom mjestu kako kroz godine radnoga staža tako i kroz trajno stručno usavršavanje koje provodi Hrvatska komora primalja. Međutim, unatoč tome one zakonski nemaju imati istu razinu školovanja kao i primalje iz EU, pa stoga ni mogućnost zapošljavanja na istim radnim mjestima. Slijedom čega je potrebno otvoriti "bridging" programe do-edukacije završetkom kojih bi navedena skupina primalja dosegla razinu prvostupništva i dobila mogućnost da na tržištu rada konkurira kolegicama primaljama iz EU.

b.) druga razina – uspostavljane „bridging“ programa za određeni broj primalja koje su završile srednju stručnu spremu za primalje, a nakon toga dodatno obrazovanje iz područja zdravstva, a rade na poslovima iz primaljstva (u konkretnom se radi o glavnim primaljama rađaona, rodilišta...). Kao što i sami znate u RH preko 25 godina nije postojala viša škola za primalja kao ni studij primaljstva, a slijedom čega su primalje bile prisiljene upisivati višu školu za medicinske sestre ili studij sestrinstva, sve kako bi mogle raditi na rukovodećim radnim mjestima u bolnicama. Posljedično tome danas na rukovodećim radnim mjestima iz primaljstva rade više medicinske sestre ili prvostupnice sestrinstva. A slijedom čega se nameće zaključak da je nužno otvoriti "briging" program završetkom kojeg bi navedena skupina primalja stekla zvanje prvostupnice primaljstva, uz napomenu da ovakav oblik školovanja u trajanju od 18 mjeseci predlaže Direktivom i Europska komisija (indirektni upis nakon studija sestrinstva).

U iščekivanju vašeg odgovora, s poštovanjem



Predsjednica Hrvatske komore primalja
Barbara Finderle, primalja, bacc.med.tehn.

Barbara Finderle

Na znanje:
REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO ZDRAVLJA
n/p prof. dr. sc. Rajko Ostojić, dr.med.
Ksaver 200A
10 000 Zagreb